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Rada Powiatu Niżańskiego 

Sesja Rady Powiatu Niżańskiego 

 

 

PROTOKÓŁ NR XVIII/2025 

XVIII Sesji Rady Powiatu Niżańskiego, która odbyła się dnia 
30 grudnia 2025 r. w sali narad Starostwa Powiatowego 

w Nisku, Plac Wolności 2 

 

XVIII Sesja Rady Powiatu Niżańskiego w dniu 2025-12-30. 

 

Miejsce posiedzenia: sala narad Starostwa Powiatowego w Nisku, Plac Wolności 2. 

Obrady rozpoczęto 2025-12-30 o godzinie 13:00, a zakończono o godzinie 13:35 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 17 członków. 

Obecni: 

1. Robert Bednarz 

2. Błażej Borowiec 

3. Łukasz Chamot 

4. Sylwester Daśko 

5. Justyna Delekta 

6. Alicja Habuda-Cichoń 

7. Magdalena Hasiak 

8. Tomasz Karaś 

9. Jan Kowal 

10. Małgorzata Kuś 

11. Dariusz Łebko 

12. Adam Mach 

13. Roman Pokora 

14. Józef Sroka 

15. Benedykt Sudoł 

16. Lucjan Tabasz 

17. Andrzej Tofilski 

18. Gabriel Waliłko 

19. Karol Wołoszyn 
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Porządek obrad: 
 

1. Otwarcie obrad XVIII Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

2. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego 

w sprawie zmian w budżecie Powiatu Niżańskiego na rok 2025. 

3. Zatwierdzenie planów pracy na 2026 r.: Rady Powiatu Niżańskiego, Komisji 

Rewizyjnej Rady Powiatu Niżańskiego oraz przyjęcie planów pracy stałych Komisji 

Rady Powiatu Niżańskiego. 

4. Wolne wnioski i informacje. 

5. Zamknięcie obrad XVIII Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

 

Porządek obrad, który radni otrzymali wraz z materiałami na Sesję stanowi załącznik Nr 
2 do protokołu. 

1. Otwarcie obrad XVIII Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko działając na podstawie 
art.15 ust. 1 ustawy o samorządzie powiatowym, otworzył obrady formułą: „Otwieram 
obrady XVIII Sesji Rady Powiatu Niżańskiego”. 

Następnie Przewodniczący przywitał radnych, przedstawicieli Starostwa, zaproszonych 
gości biorących udział w Sesji. Przewodniczący Rady Powiatu Sylwester Daśko na 
podstawie elektronicznego potwierdzenia obecności przez radnych stwierdził 
prawomocność posiedzenia. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko – radni otrzymali 
porządek obrad XVIII Sesji Rady Powiatu Niżańskiego wraz z materiałami na Sesję – czy 
są uwagi do porządku obrad? 

W dyskusji wzięli udział: 

- Robert Bednarz 
 

Starosta Niżański Pan Robert Bednarz – zgłaszam wniosek o poszerzenie porządku 
obrad 18. Sesji Rady Powiatu poprzez dodanie po pkt 1 pkt 2, 3, 4, 5, 6, 7 i 8 w brzmieniu: 

„2. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: "Budowa ścieżki rowerowej 
w miejscowości Jeżowe przy drodze powiatowej Nr 1087R Jeżowe - Wola Raniżowska". 

3. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: "Budowa ścieżki rowerowej przy 
drodze powiatowej Nr 1041R pomiędzy miejscowościami Majdan Golczański - Golce". 

4. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: "Budowa drogi dla pieszych w ciągu 
drogi powiatowej Nr 1044R Golce-Kurzyna Średnia w m. Golce". 
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5. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: "Budowa drogi dla pieszych 
i rowerów w ciągu drogi powiatowej Nr 1041R Jarocin - Huta Krzeszowska na odcinku 
Jarocin - Majdan Golczański". 

6. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Zagospodarowanie przestrzeni 
publicznej jako czynnik sprzyjający integracji społecznej mieszkańców Obszaru 
Funkcjonalnego „Partnerstwo dla zrównoważonego rozwoju na rzecz samorządów 
Powiatu Niżańskiego, Gminy i Miasta Rudnik nad Sanem, Gminy Krzeszów, Gminy 
Jeżowe” - Zagospodarowanie przestrzeni publicznej przy Zespole Szkół im. Gen. 
Władysława Sikorskiego w Rudniku nad Sanem. 

7. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Zagospodarowanie przestrzeni 
publicznej jako czynnik sprzyjający integracji społecznej mieszkańców Obszaru 
Funkcjonalnego „Partnerstwo dla zrównoważonego rozwoju na rzecz samorządów 
Powiatu Niżańskiego, Gminy i Miasta Rudnik nad Sanem, Gminy Krzeszów, Gminy 
Jeżowe” - Zagospodarowanie przestrzeni publicznej przy Specjalnym Ośrodku Szkolno-
Wychowawczym w Rudniku nad Sanem. 

8. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

ustalenia kwot wydatków budżetowych, które w 2025 roku nie wygasają z upływem roku 

budżetowego 

Dotychczasowe punkty porządku obrad od Nr 2 do Nr 5 otrzymują numery odpowiednio 

od 9 do 12. 

Starosta Niżański Pan Robert Bednarz - ponadto wnoszę o dodanie po punkcie 9 

rozszerzonego porządku obrad punktu 10 w brzmieniu:  

„10. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Niżańskiego na lata 2025-2034”. 

Dotychczasowe punkty porządku obrad od Nr 10 do Nr 12 otrzymują numery odpowiednio 

od 11 do 13. 

Przedstawione zmiany wynikają z pewnej dynamiki działań oraz z tego, że informacje 

otrzymaliśmy w ostatnim czasie. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego poddał pod głosowanie propozycję zmiany 
porządku obrad XVIII Sesji, zgłoszoną przez Starostę Niżańskiego. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko – sprawdzimy 
kworum, a następnie przegłosujemy propozycję zmian w porządku obrad dzisiejszej Sesji.  
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Głosowano w sprawie: 

poszerzenia porządku obrad XVIII Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Błażej Borowiec, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Dariusz Łebko, Adam Mach, 

Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Chamot, Małgorzata Kuś 

Rada Powiatu przyjęła zmiany do porządku obrad XVIII Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

 

2. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: "Budowa ścieżki rowerowej 

w miejscowości Jeżowe przy drodze powiatowej Nr 1087R Jeżowe - Wola Raniżowska" 

(projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi załącznik Nr 3 do protokołu). 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Mieniem w Starostwie Powiatowym w Nisku Pani 

Jadwiga Maluga przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: "Budowa ścieżki rowerowej 

w miejscowości Jeżowe przy drodze powiatowej Nr 1087R Jeżowe - Wola Raniżowska" 

W dyskusji wzięli udział: 

- Justyna Delekta 

- Lucjan Tabasz 
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Z-ca Przewodniczącego Komisji Budżetu i Administracji Rady Powiatu Niżańskiego 

radna Justyna Delekta – opinia Komisji jest pozytywna. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji Rady Powiatu Niżańskiego radny 

Lucjan Tabasz – opinia Komisji jest pozytywna. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na 

realizację zadania pn.: "Budowa ścieżki rowerowej w miejscowości Jeżowe przy drodze 

powiatowej Nr 1087R Jeżowe - Wola Raniżowska". 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Błażej Borowiec, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Dariusz Łebko, Adam Mach, 

Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Chamot, Małgorzata Kuś 

Uchwała Nr XVIII/191/2025 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację 

zadania pn.: "Budowa ścieżki rowerowej w miejscowości Jeżowe przy drodze powiatowej 

Nr 1087R Jeżowe - Wola Raniżowska" (uchwała stanowi załącznik Nr 4 do protokołu). 
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3. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: "Budowa ścieżki rowerowej przy 

drodze powiatowej Nr 1041R pomiędzy miejscowościami Majdan Golczański - Golce" 

(projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi załącznik Nr 5 do protokołu). 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Mieniem w Starostwie Powiatowym w Nisku Pani 

Jadwiga Maluga przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: "Budowa ścieżki rowerowej przy 

drodze powiatowej Nr 1041R pomiędzy miejscowościami Majdan Golczański - Golce" 

W dyskusji wzięli udział: 

- Justyna Delekta 

- Lucjan Tabasz 

 

Z-ca Przewodniczącego Komisji Budżetu i Administracji Rady Powiatu Niżańskiego 

radna Justyna Delekta – opinia Komisji jest pozytywna. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji Rady Powiatu Niżańskiego radny 

Lucjan Tabasz – opinia Komisji jest pozytywna. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na 

realizację zadania pn.: "Budowa ścieżki rowerowej przy drodze powiatowej Nr 1041R 

pomiędzy miejscowościami Majdan Golczański - Golce". 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Błażej Borowiec, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Dariusz Łebko, Adam Mach, 

Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Chamot, Małgorzata Kuś 

Uchwała Nr XVIII/192/2025 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację 

zadania pn.: "Budowa ścieżki rowerowej przy drodze powiatowej Nr 1041R pomiędzy 

miejscowościami Majdan Golczański - Golce" (uchwała stanowi załącznik Nr 6 do 

protokołu). 

4. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: "Budowa drogi dla pieszych w ciągu 

drogi powiatowej Nr 1044R Golce-Kurzyna Średnia w m. Golce" (projekt uchwały wraz 

z uzasadnieniem stanowi załącznik Nr 7 do protokołu). 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Mieniem w Starostwie Powiatowym w Nisku Pani 

Jadwiga Maluga przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: "Budowa drogi dla pieszych w ciągu 

drogi powiatowej Nr 1044R Golce-Kurzyna Średnia w m. Golce". 

W dyskusji wzięli udział: 

- Justyna Delekta 

- Lucjan Tabasz 

 

Z-ca Przewodniczącego Komisji Budżetu i Administracji Rady Powiatu Niżańskiego 

radna Justyna Delekta – opinia Komisji jest pozytywna. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji Rady Powiatu Niżańskiego radny 

Lucjan Tabasz – opinia Komisji jest pozytywna. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
 

Głosowano w sprawie: 
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podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na 

realizację zadania pn.: "Budowa drogi dla pieszych w ciągu drogi powiatowej Nr 1044R 

Golce-Kurzyna Średnia w m. Golce". 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Błażej Borowiec, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Dariusz Łebko, Adam Mach, 

Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Chamot, Małgorzata Kuś 

Uchwała Nr XVIII/193/2025 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację 

zadania pn.: „Budowa drogi dla pieszych w ciągu drogi powiatowej Nr 1044R Golce-

Kurzyna Średnia w m. Golce" (uchwała stanowi załącznik Nr 8 do protokołu). 

 

5. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Budowa drogi dla pieszych 

i rowerów w ciągu drogi powiatowej Nr 1041R Jarocin - Huta Krzeszowska na odcinku 

Jarocin - Majdan Golczański" (projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi załącznik 

Nr 9 do protokołu).  

Naczelnik Wydziału Gospodarki Mieniem w Starostwie Powiatowym w Nisku Pani 

Jadwiga Maluga przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Budowa drogi dla pieszych 

i rowerów w ciągu drogi powiatowej Nr 1041R Jarocin - Huta Krzeszowska na odcinku 

Jarocin - Majdan Golczański". 

W dyskusji wzięli udział: 

- Justyna Delekta 

- Lucjan Tabasz 
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Z-ca Przewodniczącego Komisji Budżetu i Administracji Rady Powiatu Niżańskiego 

radna Justyna Delekta – opinia Komisji jest pozytywna. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji Rady Powiatu Niżańskiego radny 

Lucjan Tabasz – opinia Komisji jest pozytywna. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na 

realizację zadania pn.: "Budowa drogi dla pieszych i rowerów w ciągu drogi powiatowej 

Nr 1041R Jarocin - Huta Krzeszowska na odcinku Jarocin - Majdan Golczański". 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Błażej Borowiec, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Dariusz Łebko, Adam Mach, 

Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Chamot, Małgorzata Kuś 

Uchwała Nr XVIII/194/2025 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację 

zadania pn.: "Budowa drogi dla pieszych i rowerów w ciągu drogi powiatowej Nr 1041R 

Jarocin - Huta Krzeszowska na odcinku Jarocin - Majdan Golczański" (uchwała stanowi 

załącznik Nr 10 do protokołu). 
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6. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Zagospodarowanie przestrzeni 

publicznej jako czynnik sprzyjający integracji społecznej mieszkańców Obszaru 

Funkcjonalnego „Partnerstwo dla zrównoważonego rozwoju na rzecz samorządów 

Powiatu Niżańskiego, Gminy i Miasta Rudnik nad Sanem, Gminy Krzeszów, Gminy 

Jeżowe” - Zagospodarowanie przestrzeni publicznej przy Zespole Szkół im. Gen. 

Władysława Sikorskiego w Rudniku nad Sanem (projekt uchwały wraz z uzasadnieniem 

stanowi załącznik Nr 11 do protokołu).  

Naczelnik Wydziału Gospodarki Mieniem w Starostwie Powiatowym w Nisku Pani 

Jadwiga Maluga przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Zagospodarowanie przestrzeni 

publicznej jako czynnik sprzyjający integracji społecznej mieszkańców Obszaru 

Funkcjonalnego „Partnerstwo dla zrównoważonego rozwoju na rzecz samorządów 

Powiatu Niżańskiego, Gminy i Miasta Rudnik nad Sanem, Gminy Krzeszów, Gminy 

Jeżowe” - Zagospodarowanie przestrzeni publicznej przy Zespole Szkół im. Gen. 

Władysława Sikorskiego w Rudniku nad Sanem. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Lucjan Tabasz 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji Rady Powiatu Niżańskiego radny 

Lucjan Tabasz – opinia Komisji jest pozytywna. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na 

realizację zadania pn.: „Zagospodarowanie przestrzeni publicznej jako czynnik 

sprzyjający integracji społecznej mieszkańców Obszaru Funkcjonalnego „Partnerstwo dla 

zrównoważonego rozwoju na rzecz samorządów Powiatu Niżańskiego, Gminy i Miasta 

Rudnik nad Sanem, Gminy Krzeszów, Gminy Jeżowe” - Zagospodarowanie przestrzeni 

publicznej przy Zespole Szkół im. Gen. Władysława Sikorskiego w Rudniku nad Sanem. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Błażej Borowiec, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Dariusz Łebko, Adam Mach, 

Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Chamot, Małgorzata Kuś 

Uchwała Nr XVIII/195/2025 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację 

zadania pn.: „Zagospodarowanie przestrzeni publicznej jako czynnik sprzyjający integracji 

społecznej mieszkańców Obszaru Funkcjonalnego „Partnerstwo dla zrównoważonego 

rozwoju na rzecz samorządów Powiatu Niżańskiego, Gminy i Miasta Rudnik nad Sanem, 

Gminy Krzeszów, Gminy Jeżowe” - Zagospodarowanie przestrzeni publicznej przy 

Zespole Szkół im. Gen. Władysława Sikorskiego w Rudniku nad Sanem (uchwała stanowi 

załącznik Nr 10 do protokołu). 

 

7. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Zagospodarowanie przestrzeni 

publicznej jako czynnik sprzyjający integracji społecznej mieszkańców Obszaru 

Funkcjonalnego „Partnerstwo dla zrównoważonego rozwoju na rzecz samorządów 

Powiatu Niżańskiego, Gminy i Miasta Rudnik nad Sanem, Gminy Krzeszów, Gminy 

Jeżowe” - Zagospodarowanie przestrzeni publicznej przy Specjalnym Ośrodku Szkolno-

Wychowawczym w Rudniku nad Sanem (projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi 

załącznik Nr 11 do protokołu). 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Mieniem w Starostwie Powiatowym w Nisku Pani 

Jadwiga Maluga przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Zagospodarowanie przestrzeni 

publicznej jako czynnik sprzyjający integracji społecznej mieszkańców Obszaru 

Funkcjonalnego „Partnerstwo dla zrównoważonego rozwoju na rzecz samorządów 

Powiatu Niżańskiego, Gminy i Miasta Rudnik nad Sanem, Gminy Krzeszów, Gminy 

Jeżowe” - Zagospodarowanie przestrzeni publicznej przy Specjalnym Ośrodku Szkolno-

Wychowawczym w Rudniku nad Sanem. 
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W dyskusji wzięli udział: 

- Lucjan Tabasz 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji Rady Powiatu Niżańskiego radny 

Lucjan Tabasz – opinia Komisji jest pozytywna. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na 

realizację zadania pn.: „Zagospodarowanie przestrzeni publicznej jako czynnik 

sprzyjający integracji społecznej mieszkańców Obszaru Funkcjonalnego „Partnerstwo dla 

zrównoważonego rozwoju na rzecz samorządów Powiatu Niżańskiego, Gminy i Miasta 

Rudnik nad Sanem, Gminy Krzeszów, Gminy Jeżowe” - Zagospodarowanie przestrzeni 

publicznej przy Specjalnym Ośrodku Szkolno-Wychowawczym w Rudniku nad Sanem. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Błażej Borowiec, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Dariusz Łebko, Adam Mach, 

Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Chamot, Małgorzata Kuś 

Uchwała Nr XVIII/196/2025 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację 

zadania pn.: „Zagospodarowanie przestrzeni publicznej jako czynnik sprzyjający integracji 

społecznej mieszkańców Obszaru Funkcjonalnego „Partnerstwo dla zrównoważonego 
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rozwoju na rzecz samorządów Powiatu Niżańskiego, Gminy i Miasta Rudnik nad Sanem, 

Gminy Krzeszów, Gminy Jeżowe” - Zagospodarowanie przestrzeni publicznej przy 

Specjalnym Ośrodku Szkolno-Wychowawczym w Rudniku nad Sanem (uchwała stanowi 

załącznik Nr 12 do protokołu). 

 

8. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

ustalenia kwot wydatków budżetowych, które w 2025 roku nie wygasają z upływem roku 

budżetowego (projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi załącznik Nr 13 do 

protokołu) 

Skarbnik Powiatu Niżańskiego Maria Bednarz przedstawiła projekt uchwały Rady 

Powiatu Niżańskiego w sprawie ustalenia kwot wydatków budżetowych, które w 2025 roku 

nie wygasają z upływem roku budżetowego. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Lucjan Tabasz 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji Rady Powiatu Niżańskiego radny 

Lucjan Tabasz – opinia Komisji jest pozytywna. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie ustalenia kwot wydatków 

budżetowych, które w 2025 roku nie wygasają z upływem roku budżetowego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Błażej Borowiec, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Dariusz Łebko, Adam Mach, 

Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Chamot, Małgorzata Kuś 

Uchwała Nr XVIII/197/2025 w sprawie ustalenia kwot wydatków budżetowych, które w 

2025 roku nie wygasają z upływem roku budżetowego (uchwała stanowi załącznik Nr 14 

do protokołu). 

9. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zmian w budżecie Powiatu Niżańskiego na rok 2025 (projekt uchwały stanowi załącznik 

Nr 15 do protokołu). 

Skarbnik Powiatu Niżańskiego Maria Bednarz przedstawiła projekt uchwały Rady 

Powiatu Niżańskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu Niżańskiego na rok 2025. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Lucjan Tabasz 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji Rady Powiatu Niżańskiego radny 

Lucjan Tabasz – opinia Komisji jest pozytywna. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu 

Niżańskiego na rok 2025. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Robert Bednarz, Błażej Borowiec, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Dariusz Łebko, Adam Mach, 
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Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Gabriel Waliłko, Karol 

Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Andrzej Tofilski 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Chamot, Małgorzata Kuś 

Uchwała Nr XVIII/198/2025 w sprawie zmian w budżecie Powiatu Niżańskiego na rok 

2025 (uchwała stanowi załącznik Nr 16 do protokołu). 

 

10. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Niżańskiego na lata 2025- 2034 

(projekt uchwały wraz z objaśnieniami stanowi załącznik Nr 17 do protokołu). 

Skarbnik Powiatu Niżańskiego Maria Bednarz przedstawiła projekt uchwały Rady 

Powiatu Niżańskiego w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu 

Niżańskiego na lata 2025- 2034. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Lucjan Tabasz 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji Rady Powiatu Niżańskiego radny 

Lucjan Tabasz – opinia Komisji jest pozytywna. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Powiatu Niżańskiego na lata 2025- 2034. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 



16 
 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Robert Bednarz, Błażej Borowiec, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Dariusz Łebko, Adam Mach, 

Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Gabriel Waliłko, Karol 

Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Andrzej Tofilski 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Chamot, Małgorzata Kuś 

Uchwała Nr XVIII/199/2025 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej 

Powiatu Niżańskiego na lata 2025- 2034 (uchwała stanowi załącznik Nr 18 do protokołu). 

 

11. Zatwierdzenie planów pracy na 2026 r.: Rady Powiatu Niżańskiego, Komisji 

Rewizyjnej Rady Powiatu Niżańskiego oraz przyjęcie planów pracy stałych Komisji Rady 

Powiatu Niżańskiego. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – radni otrzymali projekt 
planu pracy Rady Powiatu Niżańskiego na 2026 r. w materiałach na Sesję (stanowi załącznik 
Nr 19 do protokołu).   

 
Radni nie zgłosili uwag, w związku z czym Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad 
projektem planu pracy Rady Powiatu Niżańskiego na 2026 r. 
 

Głosowano w sprawie: 

zatwierdzenia planu pracy Rady Powiatu Niżańskiego na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Błażej Borowiec, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Dariusz Łebko, Adam Mach, 



17 
 

Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Chamot, Małgorzata Kuś 

Rada Powiatu Niżańskiego w głosowaniu jawnym, jednogłośnie (17 głosami „za”) 
zatwierdziła plan pracy Rady Powiatu Niżańskiego na 2026 r. (stanowi załącznik Nr 20 do 
protokołu). 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – radni otrzymali projekt 
planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 r. w materiałach na Sesję 
(stanowi załącznik Nr 21 do protokołu).  
 
Czy są uwagi do projektu planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok? 
 
Radni nie zgłosili uwag, w związku z czym Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad 
projektem planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Niżańskiego na 2026 r. 
 

Głosowano w sprawie: 

zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Niżańskiego na 2026 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Błażej Borowiec, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Dariusz Łebko, Adam Mach, 

Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Chamot, Małgorzata Kuś 
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Rada Powiatu Niżańskiego w głosowaniu jawnym, jednogłośnie (17 głosami „za”) 
zatwierdziła plan pracy Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Niżańskiego na 2026 r. (stanowi 
załącznik Nr 22 do protokołu). 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – radni w materiałach na 
Sesję otrzymali plany pracy Komisji stałych Rady Powiatu Niżańskiego. 
 
Radni nie zgłosili uwag, w związku z czym Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Powiatu 
Niżańskiego przyjęła plany pracy Komisji stałych na 2026 r. (plany pracy Komisji: Budżetu 
i Administracji; Rozwoju Gospodarczego i Aktywizacji Rynku Pracy; Oświaty, Kultury i Sportu 
oraz Promocji Powiatu; Zdrowia i Pomocy Społecznej oraz Bezpieczeństwa Publicznego 
stanowią kolejno załączniki Nr 23, 24, 25, 26 do protokołu). 
 

12. Wolne wnioski i informacje. 

13. Zamknięcie obrad XVIII Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko - wyczerpaliśmy 

porządek obrad dzisiejszej XVIII Sesji Rady Powiatu Niżańskiego - „Zamykam XVIII Sesję 

Rady Powiatu Niżańskiego”. 

 

   Przygotowała:       Przewodniczący Rady 

/-/ Edyta Waszkiewicz     /-/ Sylwester Daśko 

 

 


